

正誤表

このたびは、弊社刊『改訂版 地理 B 早わかり要点整理』の記述に誤りがありました。
お詫びとともに訂正させていただきます。

最終更新日：2020年12月2日

ページ	誤	正
P101 表 22-3 トウモロ コシの生産量と貿 易量の国別割合	輸出量の世界計 147,362 万 t	輸出量の世界計 14,736 万 t
P149 3 人口に関する 国際会議	アネクメーネ=被居住地	アネクメーネ=非居住地
P215 表 49-2 主な国 際組織の比較	中国（参考）の人口 誤：1,4075(百万人)	中国（参考）の人口 正：1,407(百万人)
P222 「主な民族問題」の地図	地図上の記号がずれていた り、不要なものが記載され たりしていた。	次の正しい地図を参照。

■P222 正しい地図

◆ 主な民族問題

